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Operační program  

Zaměstnanost plus 

 

DOT ZOR – SPOLEČNĚ ZA VZDĚLÁVÁNÍM (1) (specifické otázky) 

 

Jakou formu vzdělávání jste v projektu realizovali?  

Prosím zvolte vše, co je relevantní: 
 

o Prezenční 
o Distanční 

 
Pokud jste realizovali obě formy: 

Vyjádřete přibližně procentuální poměr k jednotlivým formám vzdělávání: 

Prosím napište své odpovědi zde: 
 
Prezenční: 
  
Distanční: 
 
Pokud jste realizovali obě formy: 

Která forma vzdělávání se v rámci Vašeho projektu osvědčila jako vhodnější? 

Prosím zvolte pouze jednu z následujících možností: 
 

o Výhradně prezenční  
o Spíše prezenční  
o Nastejno 
o Spíše distanční 
o Výhradně distanční 

 

Jakých typů kurzů se zaměstnanci v projektu účastnili? 

Prosím zvolte pouze jednu z následujících možností: 
 

o Pouze kurzů volně nabízených na trhu  
o Pouze kurzů připravených na míru pro nás  
o Převážně kurzů volně nabízených na trhu  
o Převážně kurzů připravených na míru pro nás  
o Kurzů volně nabízených na trhu i připravených na míru pro nás přibližně nastejno  

 

Popište, jakým způsobem jste prováděli výběr zapojených subjektů, které se projektu účastnily. 

Zvolte jednu z následujících odpovědí 
 
Pokud vyberete "Jiným způsobem, prosím specifikujte:", vyplňte prosím také svoji volbu v doplňkovém 
textovém poli. 
 

o Průzkumem zájmu výhradně v rámci členské základny příjemce dotace  
o Informační kampaní výhradně mezi subjekty mimo členskou základnu příjemce dotace  
o Kombinací 2 předešlých variant  
o Jiným způsobem, prosím specifikujte:_____________________ 
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V jakých oblastech jste realizovali kurzy? 

Prosím zvolte vše, co je relevantní: 
 

o Měkké a manažerské dovednosti  
o Technické a jiné odborné vzdělávání  
o Jazykové vzdělávání  
o Jiné, prosíme uveďte:______________ 

 

Jakým způsobem byl navržen výběr vzdělávacích kurzů? 

 
Prosím zvolte pouze jednu z následujících možností: 
 
Pokud vyberete "Jinak, uveďte:", vyplňte prosím také svoji volbu v doplňkovém textovém poli. 
 

o Na základě analýzy průzkumu vzdělávacích potřeb zaměstnanců  
o Na základě naší vlastní znalosti firmy a jejích potřeb  
o Na základě doporučení poradenské/vzdělávací firmy  
o Jinak, uveďte:  

 

Na škále od 1 do 5 zhodnoťte, do jaké míry podle vás reagovaly realizované kurzy na vzdělávací 
potřeby firmy. 
 
1 = všechny kurzy přesně odpovídaly potřebám; 5 = kurzy neodpovídaly potřebám 

 
1       2        3         4          5 
 

Vyberte prosím tvrzení, které nejvíce odpovídá situaci ve Vaší organizaci. "Díky projektu jsme 

mohli...": 

Prosím zvolte pouze jednu z následujících možností: 
 

o proškolit zaměstnance malých firem, případně OSVČ, které nemají dostatečné 
administrativní kapacity na realizaci vzdělávacího projektu  

o zaměstnance poslat na další typy kurzů, na které by už jinak v rámci standardního systému 
vzdělávání ve své firmě neměli prostředky  

o zaměstnance poslat na „kvalitnější“ kurzy s větší přidanou hodnotou z 
o proškolit více zaměstnanců  

 

Vnímáte nějaké další přínosy, které vám projekt přinesl? Pokud ano, uveďte jaké: 

 
Prosím napište svou odpověď zde: 
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Zaměstnanci podle Vašeho názoru díky proběhlému vzdělávání mají: 

 
Prosím zvolte vhodnou odpověď pro každou z položek: 
 

 Rozhodně 
ano 

Spíše ano Spíše ne Rozhodně 
ne 

Nedokáži 
posoudit 

vyšší šanci získat nové 
zaměstnání při ztrátě 
současného 

     

nižší riziko ztráty současného 
zaměstnání 

     

lepší možnosti kariérního 
postupu 

     

šanci na vyšší příjem      

 

V případě, že byste nezískali podporu z této výzvy OPZ+, jaký by to mělo dopad na vzdělávání v 
rámci Vaší organizace? 

 

Prosím zvolte vhodnou odpověď pro každou z položek: 

 Rozhodně 
ano 

Spíše ano Spíše ne Rozhodně 
ne 

Nedokáži 
posoudit 

Snížil by se celkový počet 
účastníků kurzů 

     

Snížil by se počet zapojených 
subjektů 

     

Vybrali bychom kurzy od jiného 
dodavatele, který by nebyl 
svázán pravidly výzvy 

     

Zaměstnancům by nebyla 
poskytována náhrada mzdy 

     

Požádali bychom o podporu 
projektu z jiné výzvy OPZ+ 

     

 

V případě, že byste nezískali podporou z této výzvy OPZ+, jak by se to projevilo na počtu 
realizovaných kurzů oproti současné situaci? 

Prosím zvolte pouze jednu z následujících možností: 
 

o Nemohli bychom realizovat žádné vzdělávací aktivity  
o Realizovali bychom méně než 25 % kurzů   
o Realizovali bychom 25 – 49 % kurzů  
o Realizovali bychom 50 – 74 % kurzů  
o Realizovali bychom 75 – 99 % kurzů  
o Realizovali bychom 100 % kurzů  
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Pokud je to relevantní, vyjmenujte jednu věc (pouze tu nejzásadnější), která Vám při realizaci 
projektu vyhovovala nejméně, a kterou by poskytovatel dotace mohl změnit. Případně připojte 
stručný návrh Vašeho řešení. 

Prosím napište svou odpověď zde: 
 

 

 

 


